

19日生活指数▶▶▶

Weather

穿衣指数:
短袖类

短袖衫、短裙、短裤。

感冒指数:
低发期

提防空调病。

紫外线指数:
最弱

紫外线最弱。

冰淇淋指数:
巧克力或奶油

适宜巧克力与奶油类系列冰淇淋。

即日起,买“白加黑”要带身份证啦

菏泽开展专项整治,对含麻黄碱类复方制剂实行实名制限购

本报菏泽9月18日讯(记者董梦婕) 18日,记者从菏泽市食品药品监督管理局获悉,全省范围内正在开展药品类易制毒化学品专项整治,含麻黄碱类复方制剂实名制限购的数量从5盒降到2盒。也就是说,市民在购买新康泰克、白加黑、泰诺等含麻黄碱的复方制剂时,不仅须出示身份证进行实名登记,且一次最多只能购买两盒。

据悉,菏泽市食品药品监督管理局已向辖区内各药店下达这一通知,即日起开始实施。此外,菏泽市食品药品监督管理局将与公安部门联合开展药品类易制毒化学品专项整治,零售企业销售含麻黄碱类复方制剂,应当查验、登记购买者身份证,严禁开架销售含麻黄碱类复方制剂,除处方药按处方剂量销售外,一次销售不得超过2个最小包装。

“我们将加强流通和生产

环节的专项检查,发现异常后立即监督企业暂停销售并调查流向。”菏泽市食品药品监督管理局工作人员说。

据了解,为了从源头上遏制含麻黄碱类复方制剂流入非法渠道用于制造毒品,国家食药监局下发通知,决定将单位剂量(一粒、一片或一支)麻黄碱类药物麻黄碱含量大于30毫克的复方制剂,列入处方药管理。

按照省食品药品监督管理局

的要求,菏泽将重点检查麻黄碱原料药及麻黄碱单方制剂、呋麻滴鼻液和小包装麻黄碱等药品类易制毒化学品的购销及安全管理等情况。严格审查购买方资质证明材料的审核和留存情况,按渠道销售药品类易制毒化学品,严格销售票据和结算资金管理,监督企业依法经营。监督企业规范麻黄饮片生产经营行为,严禁中药材市场销售麻黄饮片。



芋头好吃亦进补 如何挑选如何做 这里颇有些讲究

大芋头适合炒、蒸
小芋头可以做甜品

芋头是最常见的食物了,现在的季节吃最好,老少皆宜,还能健脾养胃。

芋头种类较多,口感和烹制方法也有所不同。小芋头嫩一些,口感细腻黏滑,适合炒食、炖汤、做甜品;大芋头比较大,纤维相对较粗,适合蒸、炒。

到市场购买芋头,先看外形,挑选个头端正,大小适中,外形匀称的;不要买有烂点、干枯、收缩硬化的;应选择须根较少而球茎外部附有些许湿泥的,带湿气的芋头较新鲜。其次用手比较重量,同种芋头里重量较轻的大多肉质粉绵,适宜购买,反之则多半是“生水”芋头,最好不要买。

据《生活日报》

菏泽从柳条入手,破解“柳编”出口难

本报菏泽9月18日讯(记者董梦婕) 市民对于木草柳制品并不陌生,小小的柳条经手艺人编制后也成了外国人眼中的宝贝。据了解,菏泽共有190余家出口木草柳注册登记企业,木草柳是菏泽出口主导产品之一。

但随着近来外国出台诸如《复合木制品甲醛标准法案》等新规,菏泽木草柳制品迎来新的挑战。

“部分企业没有建立健全合

格原辅料供应商评定制度和原辅料采购验收制度,有些企业溯源管理记录不规范并且缺乏对相关管理人员的必要培训,这些都对产品顺利出口有影响。”菏泽市检验检疫局工作人员说,菏泽出口木草柳的企业多从家庭作坊起家,一些企业负责人对质量管理体系等认识不够,理解不深,企业源头控制管理不到位甚至缺位。

“要从生产源头抓好企业的质量安全监管,指导企业进

一步健全合格原辅料供应商评定制度和原辅料采购验收制度。”菏泽市检验检疫局工作人员毕亚伟告诉记者,将对涉及安全、卫生、健康、环保要求的原辅材料有毒有害物质实行严格的检测和监控,并充分利用日常监管,现场查验等,对企业开展《质量发展纲要》等的宣传和培训,对于整改不合格的企业和不能持续符合注册登记要求的,坚决取消出口资格。



巨野核桃园镇努力提高计生服务质量

本报巨野讯(通讯员满常学) 巨野县核桃园镇计生办牢固树立群众至上的服务理念,通过强化措施,努力打造高品质计生服务,促进计划生育工作的开展。

在具体的工作中,该镇首先全面规范镇、村政务公

开栏、宣传栏,公开栏、宣传栏的内容紧紧围绕人口计生相关路线、方针、政策等,及时将各种人口信息和相关政策传播到家家户户,让群众感受政策及时性。其次,开通计生服务热线,进一步畅通群众诉求渠道,尊重和保障人民群众对人口

和计生工作的知情权、参与权、表达权等,让群众明白感受到计划生育工作自治的重要性。三是开展结对帮扶活动,一名工作人员帮扶一个贫困户,帮助解决生活中的实际困难,帮助满足其基本生活需求,走共同富裕的道路。

巨野大谢集镇利导机制打造民生计生

本报巨野讯(通讯员刘谓磊) 近年来,巨野县大谢集镇以计生利导机制为突破口,着力打造民生计生,实现了全镇人口与经济社会发展互利互惠的“双赢”局面。

大谢集镇始终把计生利导工作作为一项重要的

德政民心工程,不断完善利益导向机制建设,在落实国家普惠政策的基础上,结合本地实际,不断推出新举措。采取政府投一点、集体拿一点、个人捐一点的方式,建立计生公益金制度,对突发性、特殊性的计生困难户进行救助帮扶;对农村

计生户的家庭成员,在参加新农合时的个人出资部分全部由政府买单;为全镇60岁以上的独生子女和双女户父母及0-14周岁的独生子女按时发放奖励费。对实行计生手术对象的给予现金补助,从一定程度上助推了群众落实国策的积极性。